

ОПИСАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ ПО ИТОГАМ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

«Спасите сердечко Волынец Марии»

1. Описание

- **Название проекта:** «Спасите сердечко Волынец Марии»
- **Регион реализации проекта:** г. Киев
- **Номер договора:** № 69 от 29.09.2020г, доп.соглашение №69.212 от 29.01.2021
- **Общий бюджет проекта:** 238000,00 грн.
- **Категория проекта:** Здоровье
- **Наименование оператора помощи:** Благотворительный фонд «Сердца Будущего»
- **Код неприбыльной оператора помощи:** 0036
- **ФИО и должность контактного лица:** вице-президент БФ «Сердца Будущего» Гавриш Виктория (050 523 38 49)

2. Краткий отчет о ходе выполнения проекта

Мы, кардиохирурги ведущих клиник города Киева, объединились и организовали благотворительный фонд «Сердца будущего», чтобы дать шанс на счастливое и здоровое детство всем тем малышам, которые в этом нуждаются. Ведь не зря говорят: «Чужих детей не бывает!» Сегодня вы поможете кому-то, а завтра помогут и Вам!!!

В наш фонд за помощью обратилась мама девочки, Марии с Тернополя. У нее врожденный порок сердца – выраженная аортальная недостаточность с дилатацией левых отделов сердца второй степени, которая появилась после перенесенного инфекционного эндокардита. Это означает, что в любой момент ребенок может умереть, задохнуться. Девочка с мамой уже находилась в институте Амосова, и ей срочно необходимо было делать операцию. Государство не обеспечивает пациентов сердечными имплантами, и средства нужно было искать самостоятельно. У семьи таких средств даже одолжить не у кого, и времени совсем нет. Мария – очень желанный и долгожданный ребенок, она родилась здоровой и до последнего времени была всегда активная, веселая, спортивная. На очередной вакцинации, в декабре 2020 года, врач обратила внимание на шум в сердце и порекомендовала сделать эхокардиографию сердца. Вывод родителей очень напугал: у девочки была обнаружена коарктация аорты, тяжелая недостаточность аортального клапана. Семью немедленно направили в институт Амосова. Уже в Амосова, пройдя полное обследование, Марии был поставлен новый диагноз, который семью просто шокировал: выраженная аортальная недостаточность с дилатацией левых отделов сердца второй степени. Семья больше не выпустили из Амосова. Мария должна находиться под наблюдением врачей постоянно, так как в любой момент девочка могла перестать самостоятельно дышать!!!! Так как девочке необходима была срочная помощь, мы обратились в УББ, чтобы вместе помочь Маше. Совместно было принято решение, так как сумма большая, мы понимали, что быстро ее не сможем собрать, а девочку нужно спасать однозначно, так как Маша в любой момент могла перестать дышать!!!! Посоветовавшись с МБФ «УББ», было принято решение, просить внутрисердечный имплант в долг у поставщика. Иставить проект на онлайн платформу dobgo.ua для сбора необходимых средств, чтобы оплатить счет за коундуит. Огромное спасибо ТОВ «Иридиум», что, как всегда, пошли нам на встречу!!!! 27.01.2021 была успешна проведена операция Марии Волынец и жизни девочки уже ничего не угрожает!!!! В проекте приняли участие 612 доноров, 18.02.2021 года проект был закрыт! Благодаря всем чутким и отзывчивым людям!!! Только благодаря всем ВАМ это чудо могло произойти!!!! От всего сердца благодарим всю команду УББ за помощь в сборе средств для проекта «Спасите сердечко Волынец Марии». Отдельная благодарность ТОВ «Иридиум», что идут нам на встречу и всегда в приоритете - здоровое сердечко ребенка!!!! Спасибо Вам за Вашу добросовестную работу и профессионализм, за Ваше человеколюбие и неиссякаемое милосердие! А также выражаем огромную благодарность всем донорам за помощь и не безразличие к судьбам других людей. Ведь правду говорят, что совместные наши сердца - творят чудеса!!!

В связи с тяжелой эпидемиологической ситуацией в стране, к сожалению, не были вовремя предоставлены документы с нашей стороны. Приносим свои извинения перед донорами и партнерами!!!

Дата: 05.08.2021

Местонахождение проекта: Украина, Киев, ул. Металлистов 9

